Nota van inlichtingen Onderhoud Openbare Verlichting Meierijstad

Aanbesteding: Onderhoud Openbare Verlichting Meierijstad
Aanbestedende Dienst: Gemeente Meierijstad
Referentie: 2023-4013
Toelichting:
Ref.nr. Onderwerp:
1 Technische specificatie OLC
Vraag:

Aanbestedende dienst is gehouden om ondernemers op gelijke en niet
discriminerende wijze

te behandelen. Deze verplichting houdt onder meer in dat de technische
eisen die aan het voorwerp van de opdracht worden gesteld, de
ondernemingen een gelijke toegang tot de opdracht moeten bieden. Door een
specifieke merk voor te schrijven worden bepaal de producten en
ondernemingen bevoordeeld, terwijl andere producten en ondernemingen
worden benadeeld, dit levert een strijd met het Level playing field. Artikel
2.76 lid 3 Aanbestedingswet en artikel 2.10.11 ARW bepalen dat de
aanbestedende dienst bij de technische specificaties niet verwijst naar een
bepaald fabricaat, of merk. Zonder technische eisen is het ook niet mogelijk
om een document van gelijkwaardigheid op te stellen. Kunt u uw eisen
aangaande de OL C in bestekpostengroep 502, herzien en enkel technisch
specificeren zonder een specifiek merk of model voor te schrijven?

Antwoord:

"De aanbestedende dienst heeft 4 jaar geleden gekozen en geinvesteerd in de
voorgeschreven OLC's en bijbehorende monitoringsapplicatie. De licentie
van deze applicatie isminimaal 10 jaar. Het is niet proportioneel om op dit
moment over te stappen op een ander OL C-type en/of applicatie.

Er is geen technische specificatie bekend. De aternatieve OLC dient
minimaal te kunnen communiceren en functioneren met de applicatie
InteractCity van Signify."

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
2 34 22 02 KORTINGEN

Vraag:

De kortingen zoals aangegeven in artikel 34.22.02 worden niet
gemaximaliseerd. Op grond van de Aanbestedingswet moet
aansprakelijkheid en vrijwaring in redelijke verhouding staan tot de aard van
de opdracht. Bij onbeperkte boetebeding is dat niet het geval. Dat isin strijd
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met de Aanbestedingswet, in het bijzonder art. 1.10 lid 2 en 4 en ook
voorschrift 3.9D van de Gids Proportionaliteit is hierover ook zeer duidelijk.
Inschrijver verzoekt de aanbestedende dienst dan ook om de kortingen in het
bestek te maximaliseren.

Antwoord:
De maximal e boete bedraagt €1.000.000 (één miljoen euro)

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Juridisch
Ref.nr. Onderwerp:
3 010901 1id 03
Vraag:

We verzoeken u conform de RAW systematiek een bestekpost toe te voegen
voor het verzorgen van een Klic melding. Uit de aanbestedingsstukken is
niet op te maken waar de daadwerkelijke werkzaamheden zullen
plaatsvinden (Bijvoorbeeld voor werkzaamheden aan twee opeenvolgende
masten volstaat doorgaans een enkele Klic melding).

Antwoord:

Dit wordt niet aangepast. De grondwerkzaamheden behoren normaliter tot de
kosten van de netbeheerder. De (benodigde) Klic meldingen dienen dan ook
in de eenheldsprijzen van de netbeheerder te zijn inbegrepen.

Beantwoord op: 22-02-2023
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:

4 01 21 05 VERSTREKKEN VAN EEN DEELOPDRACHT
Vraag:

We verzoeken u conform de RAW systematiek een bestekpost toe te voegen
voor het opstellen van een deelopdracht. Uit de aanbestedingsstukken valt de
frequentie en grote van de deel opdrachten niet op te maken.

Antwoord:

De deelopdracht wordt door de aanbestedende dienst opgesteld. Vervolgens
geldt dan bepaling 01 21 05.

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Contract
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Ref.nr.

Ref.nr.

Ref.nr.

Onderwerp:
Bijlage 11

Vraag:

In bijlage 11 staat bij bijlage I11 dat de EMVI bijlage 9/9a/9b is. Dit moet
bijlage 8a zijn.

Wij verzoeken de AD om dit aan te passen in bijlage 11

Antwoord:
Uw constatering isjuist

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Juridisch
Onderwerp:

Raamovereenkomst bestekspost 502130

Vraag:

In deze post wordt gevraagd een Hestia mini met twee maal een Zhaga
connnector (bovenop en onderop)

Armatuur kan alleen voorzien worden met een Zhaga bovenop.

Wij verzoeken de AD hoe hiermee om te gaan.

Antwoord:

Klopt. Alleen Zhaga-connector bovenop. Zie Raamovereenkomst onderhoud
en werken OVL gemeente Meierijstad DEFINITIEF incl NVI nr 1.

Beantwoord op: 22-02-2023
Label: Contract
Onderwer p:

Raamovereenkomst bestekspost 501460 en 501470

Vraag:

In bestekspost 501460 moet de mast gepoedercoat worden in RAL 5013. In
de bestekspost 501470 moet de uithouder gepoedercoat worden in RAL 9010.
Kan de AD bevestigen dat er twee kleuren gebruikt worden?

Antwoord:
Ja, dat klopt. Witte (RAL 9010) uithouder en blauwe (RAL 5013) mast.

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Contract
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Ref.nr. Onderwerp:
8 Raamovereenkomst bestekspost 501440 en 501450
Vraag:

In bestekspost 501440 moet de mast gepoedercoat worden in RAL 5013. In
de bestekspost 501450 moet de uithouder gepoedercoat worden in RAL 9010.
Kan de AD bevestigen dat er twee kleuren gebruikt worden?

Antwoord:
Ja, dat klopt. Witte (RAL 9010) uithouder en blauwe (RAL 5013) mast.

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Contract

Ref.nr. Onderwerp:

9 Raamovereenkomst bestekspost 5010, 5011 en 5014
Vraag:

Op 6 februari 2023 isde link naar het Webinar OVL Compacte
Aansluitmodul e (https://youtu.be/U2Y Hof L X 26s) gepubliceerd en brengen
wij het volgende onder uw aandacht:

De gezamelijke netbeheerders in Nederland zijn bezig met de introductie van
een nieuw type aandluitkast die in loop van dit jaar verplicht wordt gesteld
(01-07-2023).

Hierbij worden eisen gesteld aan de minimale afmeting van het mastluik
(400mm x 100mm) en de inwendige ruimte in de lichtmast
[(https://www.enexis.nl/zakelijk/aandl uitingen/ni euwe-aandl uiting-aanvragen
/compacte-aansluitmodule) / (https.//www.liander.nl
/voorwaarden_onbemande_aanduiting_openbare_ruimte)].

Dit heeft mogelijk gevolgen voor de door u voorgeschreven lichtmasten.
Deze kunnen dan niet meer worden toegepast.

Mogelijk heeft dit gevolgen m.b.t. de functionele kwalificaties en de
aanwijzing van de personen die montage-handelingen mogen uitvoeren.

1. Bent u op de hoogte van deze ontwikkelingen?

2. Kunt u aangeven hoe de inschrijvers hier mee dienen om te gaan?

Antwoord:

"Antwoord 1: Ja de aanbestedende dienst is hiervan op de hoogte.

Antwoord 2: In dit stadium is het nog niet bekend wanneer de CAM-module
""verplicht"" wordt. Tot nader bericht gelden de voorgeschreven
besteksposten met bijbehorende masttekeningen. Indien de voorgeschreven
masten opnieuw gedimensioneerd moeten worden, zal dit in overleg gaan
met de aanbestedende dienst en opdrachtnemer."”

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Juridisch
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Ref.nr.

10

Ref.nr.

11

Ref.nr.

12

Onderwerp:
Raamovereenkomst bestekspost 2010

Vraag:

In de betreffende posten geeft u aan dat de lichtmasten staal / aluminiumiis.
In de levering worden alleen stalen en gietijzeren mast gevraagd.

Wij verzoeken de AD om de tekst aluminium uit het bestek te verwijderen.

Antwoord:

De beschrijving aluminium komt te vervallen. Zie Raamovereenkomst
onderhoud en werken OVL gemeente Meierijstad DEFINITIEF incl NVI nr
1

Beantwoord op: 22-02-2023
Label: Contract
Onderwerp:

Raamovereenkomst 04

Vraag:

Onder de werkzaamheden valt conform de opsomming het uitvoeren van
projecten i.c.m. civiel aannemers. In de bestek zijn hiervoor geen
besteksposten opgenomen zoals overleggen met derden

Wij verzoeken de AD om aan te geven onder welke posten deze
werkzaamheden worden uitgevoerd.

Antwoord:

De periodieke overleggen conform paragraaf 1.04 dienenin de
eenheidsprijzen te zijn inbegrepen. Overleggen aangaande projectmatige
werkzaamheden worden verrekend op de bestekpost 101310. Zie
Raamovereenkomst onderhoud en werken OVL gemeente Meierijstad
DEFINITIEF incl NVI nr 1.

Beantwoord op: 22-02-2023
Label: Contract
Onderwerp:

Raamovereenkomst 04

Vraag:

Onder de werkzaamheden valt conform de opsomming het onderhouden van
objecten van derden zoals NBD verlichting, abri's etc. In de bestek zijn
hiervoor geen besteksposten opgenomen.

Wij verzoeken de AD om aan te geven onder welke posten deze
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werkzaamheden worden uitgevoerd.

Antwoord:
Deze onderhoudsaspecten behoren tot bestekspost 1030 Herstel storing.

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Contract
Ref.nr. Onderwerp:
13 Leidraad pag. 3
Vraag:

In de bijlage wordt omschreven dat bijlage 1 de RAW raamovereenkomst is,
maar staat geen kenmerk van het document vermeld. Wij verzoeken de AD
om deze in de leidraad te verwerken.

Antwoord:
RAW-overeenkomst is MEI-22-07.

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Juridisch
Ref.nr. Onderwerp:
14 Raamovereenkomst pag. 1 en leidraad pag.1
Vraag:
In het bestek is het projectnummer MEI-22-07. In de leidraad is de kenmerk
2023-4013.
Wij verzoeken de AD om een eenduidigheid van het projectnummer c.q.
kenmerk aan te geven
Antwoord:

Aanbestedingskenmerk is 2023-4013

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Juridisch

Ref.nr. Onderwer p:
15 Leidraad 1.7

Vraag:
In de 4e dlineais de zin niet afgemaakt, deze stop na'ingediende (verreken)
prijzenende............'
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Wij verzoeken de AD om deze gevevens aan te passen.

Antwoord:
Na deze alinea volgt de van de toepassing zijnde opsomming

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Contract
Ref.nr. Onderwerp:
16 Planning
Vraag:

De planning in de leidraad geeft de mogelijkheid tot het stellen van vragen
tot 23 februari. De planning op tenderned komt hiermee niet overeen. Wij
gaan er vanuit dat in deze de planning in de leidraad juist is.

Antwoord:

"Uw aanname is foult.

U kunt tot en met 15 februari 2023 vragen stellen. Nadat de nota van
inlichtingen is verstrekt, wordt de vraag- en antwoordmodul e opnieuw
opengesteld uitsluitend voor het stellen van vragen met betrekking tot
gegeven antwoorden in de Nota van Inlichtingen.”

Beantwoord op: 22-02-2023
Label: Inhoud
Ref.nr. Onderwer p:
17 Algemeen
Vraag:

Wij verzoeken u de areaalgegevensinclusief de plaatsingsdata en de laatst
uitgevoerde remplace.

Antwoord:

De inschrijver kan ervan uitgaan dat het OV L-areaal goed onderhouden is
met oa een jaarlijkse remplace en schilderwerkzaamheden. De meest
relevant OV L-areaalgegevens ten tijde van inschrijving staan weergegeven
gegeven in paragraaf 1.04. Na gunning worden de OV L -areaalgegevens
inzichtelijk gemaakt via Liteweb aan de opdrachtnemer.

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Inhoud
Ref.nr. Onderwerp:

Datum genereren nota van inlichtingen: 22-02-2023 Pagina7 van 24




Nota van inlichtingen Onderhoud Openbare Verlichting Meierijstad

18

Ref.nr.
19

Ref.nr.
20

34 41 01 BEGRIPPEN, CORRECTIEF ONDERHOUD

Vraag:

Kunt u bevestigen dat het vervangen van een armatuur ouder dan tien jaar in
geval van lampstoring verrekend zal worden op de post incidentele armatuur
vervanging.

Antwoord:

"Nee dit klopt niet. Zie de omschrijving bij bestekspost 1030:
Als gevolg van de uitfasering van de fluorescentielampen
wordt, indien mogelijk, het onderstaande proces gevolgd. De
directie geeft dat weer via het beheersysteem.

In storing zijnde armaturen met fluorescentielampen:

- conventioneel armatuur ouder dan 10 jaar --> vervangen
voor LED armatuur;

- conventioneel armatuur jonger dan 10 jaar --> retrofit lamp
inbrengen volgens bestekspostnr. 5035.

Voor beide situaties dient herstel storing, volgens
bestekspostnr. 1030, en de desbetreffende bestekspost mbt
leverantie opgevoerd te worden qua kosten."

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Inhoud
Onderwerp:

EMVI1 beoordelingsmatrix, tabblad kentekens

Vraag:
Kunt u bevestigen dat ter verificatie van de inschrijving inschrijvers bij
inschrijving kentekens dient in te dienen van de in te zetten voertuigen?

Antwoord:

K entekens hoeven aleen tijdens de uitvoeringsperiode door de contractant te
worden opgegegeven

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Inhoud
Onderwerp:

Bestek diverse posten

Vraag:

In diverse posten geeft u aan dat verkeersmaatregelen of stationaire
verkeersmaatregel en volgens CROW 96B in de eenheidsprijzen dienen te
zijn opgenomen. Het is voor een inschrijver bij inschrijving niet in te
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schatten welke verkeersmaatregelen hier van toepassing zullen zijn. Hiermee
zijn deze posten niet kostenhomogeen. Wij verzoeken u aan te geven met
welk figuur inschrijvers hier dienen te rekenen en overige

verkeersmaatregel en verrekenbaar te stellen of hiervoor posten op te nemen.

Antwoord:

Het betreft hier de standaard stationaire verkeersmaatregelen. Oa pilonnen,
reflecterende borden/pijlen op voertuigen of werk in uitvoering. Indien er
van de (verkeers)situatie andere verkeersmaatregel en worden verlangd
conform CROW 96B dan worden deze, na goedkeuring van de directie, via
de stelpost in de deel opdracht worden verrekend.

Beantwoord op: 22-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwer p:
21 Leidraad 5.1 Facturatie

Vraag:
Kunt u aangeven of het artikel 5.1 van toepassing is per deelopdracht of voor
het gehele contract?

Antwoord:
Dit geldt voor het gehele contract

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Inhoud
Ref.nr. Onderwerp:
22 Leidraad 4.2.1.3 Gelijke stand
Vraag:

U geeft in lid 3 aan dat de inschrijving waarvan het plan van aanpak
kwaliteitscriterium 1 de hoogste toegevoegde waarde is toegekend bij een
gelijke stand geldt als economisch meest voordelige inschrijving. O.i. is
bijgaande artikel niet juist. Wij verzoeken u hier de juiste procedure aan te
geven.

Antwoord:
Het betreft hier het eerste onderdeel van de EMVI-beoordelingsmatrix

Beantwoord op: 22-02-2023
Label: Inhoud
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Ref.nr. Onderwerp:
23 Leidraad 4.2.1.3 Gelijke stand
Vraag:

Kunt u toelichten wat bedoelt wordt met deinlid 1 en lid 2 genoemde
onderdelen waarop vergeleken word namelijk de hoogst toegevoegde waarde
en de Hoogste toegevoegde waarde van de EMV1 vragenlijst. Ons lijkt dat
de EMVI beoordelingstabel de enige toegevoegde waarde beoordeling is.

Antwoord:
Hier wordt uitgelegd hoein geval van een gelijke stand wordt gehandeld.

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Inhoud
Ref.nr. Onderwerp:
24 EMVI beoordelingsmatrix
Vraag:

In de EMV I beoordelingsmatrix wordt gevraagd aan te geven of inschrijver
voldoet aan eisen in UEA en aan SROI inzet. Een en anders verklaart
inschrijver o.i. bij inschrijving en door ondertekening van de UEA. Kunt u
aangeven welke relatie bovenstaande heeft met de EMVI beoordeling?

Antwoord:

Dit heeft geen relatie, anders dan een reminder en bevestiging dat u instemt
met deze bepaling

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Inhoud
Ref.nr. Onderwerp:
25 Leidraad 4.2.1.3
Vraag:

Kunt u bevestigen dat de toezeggingen welke hier bedoelt worden alleen de
voertuiginzet betreft?

Antwoord:

Nee, dit heeft betrekking op alle onderdelen van de EMVI-
beoordelingsmatrix

Beantwoord op: 22-02-2023
Label: Inhoud
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Ref.nr. Onderwerp:
26 EMVI beoordelingsmatrix
Vraag:

In de bijlage EM VI beoordelingsmatrix rekent de ingevulde waarden niet
door naar een totaal aantal behaal de punten of een behaalde korting. Tevens
zijn voor inschrijver diverse velden niet in te vullen om aan te geven welke
score of waarde wordt behaald. Wij verzoeken u de EMVI
beoordelingsmatrix hierop aan te passen zodat inchrijvers hun score zelfs
exact kunnen zien bij inschrijving.

Antwoord:
Uw constatering isjuist. Er is een nieuwe EMV I-beoordelingsmatrix v1.1 bij
de stukken gevoegd.
Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Inhoud
Ref.nr. Onderwerp:
27 EMVI beoordelingsmatrix
Vraag:

In de huidige beoordelingsmatrix lijkt de op te leggen boete niet te kloppen.
Bij maximale score is deze zelfs €2.970.000. Wij verzoeken u de EMVI
beoordelingsmatrix hierop aan te passen

Antwoord:
Er is een nieuwe EMV I-beoordelingsmatrix v1.1 bij de stukken gevoegd.

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Inhoud
Ref.nr. Onderwerp:
28 Leidraad 2.2 Wijze van inschrijving
Vraag:

Detabd in 2.2 en het overzicht van in te dienen documenten komen niet met
elkaar overeen. Wij verzoeken u aan te geven welke leidend isvoor dein te
dienen documenten.

Antwoord:
Deleidraad

Beantwoord op: 22-02-2023
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Ref.nr.

29

Ref.nr.

30

Ref.nr.

31

L abel: Inhoud

Onderwerp:
Bijlage 3 uitvoeringsregels social return

Vraag:

Gegadigde verzoekt AD de SROI verplichting te baseren op de
looncomponent van de Raamovereenkomst in plaats van de inschrijfsom
omdat in de inschrijfsom voor een groot deel wordt bepaald door leveringen
van derden waaronder de netwerkkosten Enexis en de levering van
materialen zoals lampen, armaturen en lichtmasten.

Antwoord:
Dit passen wij niet aan, de SROI opgave in deze aanbesteding is een
uitwerking van vastgesteld beleid.

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Contract
Onderwer p:

bestek deel 3 paragraaf 01 01 14 lid 01

Vraag:
dit geldt alleen voor de huidige aannemer en dus vragen wij u dit lid te
laten vervallen

Antwoord:

Lid 01 paragraaf 01 01 14 komt te vervallen. Zie Raamovereenkomst
onderhoud en werken OV L gemeente Meierijstad DEFINITIEF incl NVI nr
1.

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Inhoud
Onderwerp:

bestek deel 3 paragraaf 01 01 13 1id 01

Vraag:
om een prijs te bepalen dienen we ergens vanuit te gaan. Kunnen we
uitgaan van 1x in de 4 weken?

Antwoord:
Zie paragraaf 1.04 en bepaling 34 13 09 lid 02.

Datum genereren nota van inlichtingen: 22-02-2023 Pagina 12 van 24




Nota van inlichtingen Onderhoud Openbare Verlichting Meierijstad

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Inhoud
Ref.nr. Onderwerp:
32 bestekspost 810010
Vraag:

Indien een quickscan CROW400 niet voldoet en er aanvullend onderzoek
uitgevoerd dient te worden kunnen wij dit dan separaat verrekenen?

Antwoord:
Ja.

Beantwoord op: 22-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
33 bestekspost 720210

Vraag:
de standaard hoogwerker heeft een werkhoogte van 12 meter daarom het
verzoek om 15m aan te passen naar 12m

Antwoord:

De bestekspost 720110 en 720210 worden aangepast naar 12 m. Zie
Raamovereenkomst onderhoud en werken OVL gemeente Meierijstad
DEFINITIEF incl NVI nr 1.

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Inhoud
Ref.nr. Onderwerp:
34 besteksposten 512030 t/m 512060
Vraag:

Met welke RAL kleuren dienen wij rekening te houden?

Antwoord:

De opdekdeurtjes dienen de dezelfde RAL-kleur te hebben als de betreffende
mast. 75% van de gevallen zal RAL 6009 betreffen.

Beantwoord op: 22-02-2023
Label: Inhoud
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Ref.nr.
35

Ref.nr.
36

Ref.nr.
37

Onderwerp:
bestekspost 504

Vraag:
Arbeid om het onderdeel te vervangen/plaatsen volgens bestekspostnummer:
Welke post bedoeld u?

Antwoord:

Bestekspost 1030. Zie Raamovereenkomst onderhoud en werken OVL
gemeente Meierijstad DEFINITIEF incl NVI nr 1.

Beantwoord op: 22-02-2023
Label: Inhoud
Onderwerp:

besteksposten 5035

Vraag:

Extraarbeid om de retrofit lamp te laten functioneren tov
bestekspostnummer 1030 dient in deze bestekspost te zijn inbegrepen: Dit
gaat niet altijd op daarom het verzoek om voor de arbeid een aparte post op
te nemen.

Antwoord:

"Indien een retrofitlamp wordt aangebracht dienen de volgens besteksposten
worden verrekend:

- 1030 afhankelijk van lichtpunthoogte;

- 5035 afhankelijk van retrofitlamp-type EN extra kosten om deze lamp aan
te brengen/functioneren oa VSA demonteren.

De inschrijver krijgt de mogelijkheid om via bestekpost 5035 zowel de

leverantie als de ""extra' werkzaamheden af te prijzen.”
Beantwoord op: 22-02-2023

L abel: Inhoud

Onderwerp:

besteksposten 502

Vraag:

het gevraagde I nteractCity abonnement wordt niet meer voor 10 jaar
aangeboden maar max 5 jaar. Graag dit aanpassen.

Antwoord:
Dit heeft de aanbestedende dienst afgestemd met Signify. 10 jaar blijft
gehandhaafd

Datum genereren nota van inlichtingen: 22-02-2023 Pagina 14 van 24




Nota van inlichtingen Onderhoud Openbare Verlichting Meierijstad

Ref.nr.
38

Ref.nr.
39

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Inhoud
Onderwerp:

besteksposten 5 - CAM-module

Vraag:

Op 6 februari 2023 isde link naar het Webinar OVL Compacte
Aansluitmodul e (https://youtu.be/U2Y Hof L X 26s) gepubliceerd en brengen
wij het volgende onder uw aandacht:

De gezamelijke netbeheerders in Nederland zijn bezig met de introductie van
een nieuw type aandluitkast die in loop van dit jaar verplicht wordt gesteld
(01-07-2023).

Hierbij worden eisen gesteld aan de minimale afmeting van het mastiuik
(400mm x 100mm) en de inwendige ruimte in de lichtmast
(https://www.liander.nl
/voorwaarden_onbemande_aandluiting_openbare ruimte).

Dit heeft mogelijk gevolgen voor de door u voorgeschreven lichtmasten.
Deze kunnen dan niet meer worden toegepast.

Mogelijk heeft dit gevolgen m.b.t. de functionele kwalificaties en de
aanwijzing van de personen die montage-handelingen mogen uitvoeren.

1. Bent u op de hoogte van deze ontwikkelingen?

2. Kunt u aangeven hoe de inschrijvers hier mee dienen om te gaan?

3. Zijn de voorgeschreven masten geschikt voor de nieuwe CAM-module
van de netbeheerder?

Antwoord:

"Antwoord 1. Ja de aanbestedende dienst is hiervan op de hoogte.

Antwoord 2: In dit stadium is het nog niet bekend wanneer de CAM-module
""verplicht"" wordt. Tot nader bericht gelden de voorgeschreven
besteksposten met bijbehorende masttekeningen. Indien de voorgeschreven
masten opnieuw gedimensioneerd moeten worden, zal dit in overleg gaan
met de aanbestedende dienst en opdrachtnemer.

Antwoord 3: Dit kan de aanbestedende dienst op dit moment niet bevestigen.

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Inhoud
Onderwer p:

bestekposten 5

Vraag:

Kunt u aangeven hoeveel voorraad van elk type de aannemer minimaal op
voorraad dient te hebben (incl de ralkleuren)?
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Antwoord:

"Zie bepaling 34 32 04 lid 01. Qua omvang kan de inschrijver uitgaan van:
- standaard masten 4 m: 10 stuks;

- standaard masten 6 m: 10 stuks;

- standaard masten 8 m: 5 stuks.

- standaard armaturen: 20 stuks."

Beantwoord op: 22-02-2023
Label: Inhoud
Ref.nr. Onderwerp:
40 besteksposten 3
Vraag:

eventueel inzaaien van gras: Dit graag a's aparte post opnemen omdat niet
alle masten in de groenstrook staan en dus niet kostenhomogeen en dusin
strijd met de raw systematiek.

Antwoord:

Deze werkzaamheden en leveranties zijn onderdeel van de bestekposten
/DTE tarieven van de netbeheerder.

Beantwoord op: 22-02-2023
Label: Inhoud
Ref.nr. Onderwer p:
41 besteksposten 3
Vraag:

standaard stationaire verkeersmaatregelen volgens CROW 96B dienenin de
eenheidsprijzen te zijn inbegrepen. Wij verzoeken u om aparte posten voor
de verkeersmaatregelen op te nemen met figuurnummers. Andersis dit niet
kostenhomogeen en dus in strijd met de RAW systematiek.

Antwoord:

Het betreft hier de standaard stationaire verkeersmaatregelen. Oa pilonnen,
reflecterende borden/pijlen op voertuigen of werk in uitvoering. Indien er
van de (verkeers)situatie andere verkeersmaatregelen worden verlangd
conform CROW 96B dan worden deze, na goedkeuring van de directie, via
de stelpost in de deel opdracht worden verrekend.

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Inhoud
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Ref.nr. Onderwerp:
42 besteksposten 201110 t/m 201130
Vraag:

verwijderen bebording en afleveren depot: Dit graag als aparte post opnemen
omdat niet alle masten dit hebben en dus niet kostenhomogeen en dusin
strijd met de raw systematiek.

Antwoord:

Klopt u hebt gelijk. Indien er verkeersborden vervoerd dienen te worden
naar de gemeentewerf dan kan dit verrekend worden op de stelpost in de
deelopdracht.

Beantwoord op: 22-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
43 besteksposten 2

Vraag:

eventueel inzaaien van gras: Dit graag a's aparte post opnemen omdat niet
alle masten in de groenstrook staan en dus niet kostenhomogeen en dusin
strijd met de raw systematiek.

Antwoord:

Deze werkzaamheden en leveranties zijn onderdeel van de bestekposten
/DTE tarieven van de netbeheerder.

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Inhoud
Ref.nr. Onderwerp:
44 besteksposten 2
Vraag:

standaard stationaire verkeersmaatregelen volgens CROW 96B dienenin de
eenheidsprijzen te zijn inbegrepen. Wij verzoeken u om aparte posten voor
de verkeersmaatregel en op te nemen met figuurnummers. Andersis dit niet
kostenhomogeen en dus in strijd met de RAW systematiek.

Antwoord:

Het betreft hier de standaard stationaire verkeersmaatregelen. Oa pilonnen,
reflecterende borden/pijlen op voertuigen of werk in uitvoering. Indien er
van de (verkeers)situatie andere verkeersmaatregel en worden verlangd
conform CROW 96B dan worden deze, na goedkeuring van de directie, via
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de stelpost in de deel opdracht worden verrekend.

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Inhoud
Ref.nr. Onderwerp:
45 besteksposten 104
Vraag:

standaard stationaire verkeersmaatregelen volgens CROW 96B dienenin de
eenheidsprijzen te zijn inbegrepen. Wij verzoeken u om aparte posten voor
de verkeersmaatregelen op te nemen met figuurnummers. Andersis dit niet
kostenhomogeen en dus in strijd met de RAW systematiek.

Antwoord:

Het betreft hier de standaard stationaire verkeersmaatregel en. Oa pilonnen,
reflecterende borden/pijlen op voertuigen of werk in uitvoering. Indien er
van de (verkeers)situatie andere verkeersmaatregel en worden verlangd
conform CROW 96B dan worden deze, na goedkeuring van de directie, via
de stelpost in de deelopdracht worden verrekend.

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Inhoud
Ref.nr. Onderwer p:
46 besteksposten 103110 t/m 103130
Vraag:

grondstuk narechtzetten vullen met draineerzand tot 5 cm onder
mastdeurtje: Dit graag als aparte post opnemen omdat niet alle masten in
afgevuld moeten worden en dus niet kostenhomogeen en dusin strijd met de
raw systematiek.

Antwoord:

Elke lichtmast die rechtgezet wordt, dient (extra) afgevuld te worden tot 5
cm onder het mastdeurtje.

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Inhoud
Ref.nr. Onderwerp:
47 besteksposten 103110 t/m 103130
Vraag:
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Ref.nr.
48

Ref.nr.
49

opnemen en herleggen bestrating: Dit graag als aparte post opnemen omdat
niet alle masten in de verharding staan en dus niet kostenhomogeen en dusin
strijd met de raw systematiek.

Antwoord:

Klopt. De tekst "eventueel opbreken en herstellen straatwerk™ komt te
vervallen uit de besteksposten 1031. De kosten hiervan kunnen verrekend
worden op de bestekposten 403. De opdrachtnemer dient aan de directie via
Liteweb met foto's aan te tonen welke type straatwerk het betreft en hoeveel
m2 er opgebroken/hersteld is. Zie Raamovereenkomst onderhoud en werken
OVL gemeente Meierijstad DEFINITIEF incl NVI nr 1.

Beantwoord op: 22-02-2023
Label: Inhoud
Onderwer p:

besteksposten 103010 t/m 103030

Vraag:

In- en uitschakelen transformatorstation.

1. Kunt u aangeven welke procedure hier van toepassing is?
2. Welke aanwijzing is benodigd om dit uit te voeren?

3. Zijn de locaties van de stations bekend?

Antwoord:

"Zie bepaling 34 42 01 lid 04 en 05

Antwoord 1:

- telefonisch melden van inschakeling desbetreffende transformatorstation
bij Enexis;

- inschakelen transformatorstation;

- storing verhel pen;

- telefonisch afmelden van uitschakeling desbetreffende transformatorstation
bij Enexis;

- uitschakelen transformatorstation;

- Z-nummer vermelden in Liteweb.

Antwoord 2: geen specifieke aanwijzingen benodigd tbv in- uitschakeling.
De directie kan/mag dit ook.

Antwoord 3: Jazowel bij Enexisalsdedirectie.”

Beantwoord op: 22-02-2023
Label: Inhoud
Onderwer p:

besteksposten 103

Vraag:
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standaard stationaire verkeersmaatregelen volgens CROW 96B dienenin de
eenheidsprijzen te zijn inbegrepen. Wij verzoeken u om aparte posten voor
de verkeersmaatregel en op te nemen met figuurnummers. Andersis dit niet
kostenhomogeen en dus in strijd met de RAW systematiek.

Antwoord:

Het betreft hier de standaard stationaire verkeersmaatregelen. Oa pilonnen,
reflecterende borden/pijlen op voertuigen of werk in uitvoering. Indien er
van de (verkeers)situatie andere verkeersmaatregel en worden verlangd
conform CROW 96B dan worden deze, na goedkeuring van de directie, via
de stelpost in de deel opdracht worden verrekend.

Beantwoord op: 22-02-2023
Label: Inhoud
Ref.nr. Onderwer p:
50 besteksposten 102210 t/m 102230
Vraag:

In- en uitschakelen transformatorstation.

1. Kunt u aangeven welke procedure hier van toepassing is?
2. Welke aanwijzing is benodigd om dit uit te voeren?

3. Zijn de locaties van de stations bekend?

Antwoord:

"Zie bepaling 34 42 01 lid 04 en 05

Antwoord 1:

- telefonisch melden van inschakeling desbetreffende transformatorstation
bij Enexis;

- inschakel en transformatorstation;

- storing verhel pen;

- telefonisch afmelden van uitschakeling desbetreffende transformatorstation
bij Enexis;

- uitschakelen transformatorstation;

- Z-nummer vermelden in Liteweb.

Antwoord 2: geen specifieke aanwijzingen benodigd tbv in- uitschakeling.
De directie kan/mag dit ook.

Antwoord 3: Jazowel bij Enexisalsdedirectie.”

Beantwoord op: 22-02-2023
Label: Inhoud
Ref.nr. Onderwer p:
51 besteksposten 1022
Vraag:
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Verrekenprijzen inclusief verkeersmaatregelen conform artikel

62 12 01 lid 03 van dit bestek. Wij verzoeken u om aparte posten voor de
verkeersmaatregelen op te nemen met figuurnummers. Andersis dit niet
kostenhomogeen en dus in strijd met de RAW systematiek.

Antwoord:

Het betreft hier de standaard stationaire verkeersmaatregelen. Oa pilonnen,
reflecterende borden/pijlen op voertuigen of werk in uitvoering. Indien er
van de (verkeers)situatie andere verkeersmaatregel en worden verlangd
conform CROW 96B dan worden deze, na goedkeuring van de directie, via
de stelpost in de deel opdracht worden verrekend.

Beantwoord op: 22-02-2023
Label: Inhoud
Ref.nr. Onderwer p:
52 besteksposten 102
Vraag:

standaard stationaire verkeersmaatregelen volgens CROW 96B dienen in de
eenheidsprijzen te zijn inbegrepen. Wij verzoeken u om aparte posten voor
de verkeersmaatregelen op te nemen met figuurnummers. Andersis dit niet
kostenhomogeen en dus in strijd met de RAW systematiek.

Antwoord:

Het betreft hier de standaard stationaire verkeersmaatregelen. Oa pilonnen,
reflecterende borden/pijlen op voertuigen of werk in uitvoering. Indien er
van de (verkeers)situatie andere verkeersmaatregelen worden verlangd
conform CROW 96B dan worden deze, na goedkeuring van de directie, via
de stelpost in de deel opdracht worden verrekend.

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:

53 4.2.1.3 inschrijvingsleidraad Plan van aanpak
Vraag:

Aangegeven wordt dat de procedure opnieuw wordt gevoerd indien na
indienen van plan van aanpak deze niet voldoet. Wat wordt hieronder
verstaan? Mogen wij hieruit afleiden dat de oorspronkelijk winnende
inschrijver uitgesloten wordt van de procedure en dan de tweede beste
inschrijving de mogelijkheid krijgt om een plan van aanpak in te dienen?

Antwoord:
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Uw aannameisjuist

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:

54 Concept overeenkomst (bijlage 4) bijlagen
Vraag:

U benoemt hier een rangorderegeling ten aanzien van de documenten. Hierin
ontbreekt echter de RAW raamovereenkomst./het bestek. Kunt u bevestigen
dat het RAW bestek in rangorde prevaleert boven de inschrijfleidraad en
inschrijving leverancier, echter onder de nota van inlichtingen? Kunt u dit
tevens aanpassen in deze overeenkomst, aangezien deze in rangorde
prevaleert boven de nota van inlichtingen?

Antwoord:
De RAW Raamovereenkomst is een bijlage van de inschrijfleidraad, en
daarmee ondergeschikt aan de inschrijfleidraad.

Beantwoord op: 22-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwer p:

55 Concept overeenkomst (bijlage 4) artikel 6
Vraag:

Kunt u bevestigen dat de service- en garantietermijn zoals hier genoemd in
deze concept overeenkomst wordt overeengekomen en zodanig door
opdrachtgever uitgevoerd, zoals opgenomen in het RAW bestek? Kunt u dit
tevens aanpassen in deze overeenkomst, aangezien deze in rangorde
prevaleert boven de nota van inlichtingen?

Antwoord:
Nee, de overeenkomst staat boven alle documenten

Beantwoord op: 22-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:

56 Concept overeenkomst (bijlage 4) artikel 5
Vraag:

Dit artikel wijkt af van hetgeen is bepaald in paragraaf 1.7 van de
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inschrijvingsleidraad. Kunt u bevestigen dat verlenging van de overeenkomst
tot stand komt met wederzijdse instemming van opdrachtgever en
opdrachtnemer, zoals tevens is aangegeven in paragraaf 1.7 van de
inschrijvingsleidraad. Kunt u dit tevens aanpassen in deze overeenkomst,
aangezien deze in rangorde preval eert boven de nota van inlichtingen?

Antwoord:
Nee, dit passen wij niet aan. Deze artikel 5 verwijst naar 1.7.

Beantwoord op: 22-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:

57 4.2.1.3 inschrijvingsleidraad Plan van aanpak
Vraag:

Hoe borgt de aanbestedende dienst dat de winnende inschrijver de gegeven
antwoorden in de matrix niet wijzigt nainschrijving en in het plan van
aanpak enkel de onderdelen nader motiveert?

Antwoord:

Documenten zoals opgeslagen in TenderNed, kunnen door de aanbestedende
dienst niet worden aangepast. Ook kan de inschrijver een PDF document

aanleveren.
Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Inhoud
Ref.nr. Onderwerp:
58 2.2.4 inschrijvingsleidraad
Vraag:

Bij het niet blijvend voldoen aan de eisen kan opdrachtgever de
overeenkomst ontbinden. Kan aanbestedende dienst bevestigen dat aannemer
eerst in gebreke wordt gesteld en de mogelijkheid krijgt tot herstel ?

Antwoord:

Bij niet blijvend voldoen, hebben er al vedl gesprekken plaatsgevonden. Het
verbaast ons dat een inschrijver er op voorhand van uitgaat dat hij niet zal
voldoen. Dit geeft weinig vertrouwen.

Beantwoord op: 22-02-2023
Label: Inhoud

Datum genereren nota van inlichtingen: 22-02-2023 Pagina 23 van 24




Nota van inlichtingen Onderhoud Openbare Verlichting Meierijstad

Ref.nr. Onderwerp:
59 Risicoregeling 1.7.1 inschrijvingsleidraad
Vraag:

U geeft hier aan dat pas met een stijging van meer dan 10% een indexering
van slechts 50% zal plaatsvinden. Dit isin strijd met paragraaf 47 UAV
2012. Immers die stelt dat aannemer aanspraak heeft op bijbetaling bij
“omstandigheden die van dien aard zijn dat bij het tot stand komen van de
overeenkomst geen rekening behoefde te worden gehouden met de kans dat
zij zich zouden voordoen, die de aannemer niet kunnen worden toegerekend
en die de kosten van het werk aanzienlijk verhogen. Wij verzoekenu 1.7.1 te
schrappen en zich te conformeren aan de UAV 2012

Antwoord:

Paragraaf 47 UAV 2012 stelt dat opdrachtgever en opdrachtnemer in
voornoemd geval in overleg treden en tot een redelijke schikking komen.
Omdat wij met meerdere partijen zaken doen, die we gelijk willen
behandelen is dit onze redelijke schikking en wijken daar niet vanaf. Par
1.7.1 blijft onverminderd van toepassing.

Beantwoord op: 22-02-2023
L abel: Inhoud
Ref.nr. Onderwerp:
60 Indexering 1.7 inschrijvingseidraad
Vraag:

In de huidige economische omstandigheden is jaarlijks indexeren voor
inschrijvers een groot risico welke zij niet kunnen beheersen, bijvoorbeeld
de sterk fluctuerende gas- en staal prijzen als gevolg van de oorlog in de
Oekraine. Conform Voorschrift 3.9 A van de gids proportionaliteit: De
aanbestedende dienst alloceert het risico bij de partij die het risico het best
kan beheersen of beinvlioeden. Verzoeken wij u dit aan te passen naar een
indexering per 6 maanden?

Antwoord:

Nee, daar stemmen wij niet mee in, daarvoor is paragraaf 1.7.1 van
toepassing.

Beantwoord op: 22-02-2023

Label: Inhoud
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